

# “我参与、我健康、我成长” ——“行知”辅导员工作室趣味运动会圆满落幕

近日，观山湖校区足球场热闹非凡。由“行知”辅导员工作室联合中专部(化校)在此隆重举行一场别开生面的趣味运动会，旨在丰富同学们的课余生活，促进身心健康，增强团队合作精神。此次运动会吸引了众多学生的积极参与，现场气氛热烈，欢声笑语不断。





运动会开始，中专部校长刘珍贤发表了热情洋溢的开幕致辞。他强调运动对于青少年身心健康的重要性，并鼓励同学们积极参与，享受运动的乐趣。随后，各项比赛项目陆续展开，包括接力跑、毛毛虫、袋鼠跳、趣味跳绳等，既考验了同学们的体力，也考验了他们的智慧和团队精神。

在接力赛中，同学们奋勇争先，配合默契，将团队精神发挥得淋漓尽致。毛毛虫比赛更是将现场气氛推向了高潮，双方队员咬紧牙关，全力以赴，观众们的加油声此起彼伏，为比赛增添了不少色彩。





除了传统的比赛项目，运动会还设置了一些趣味性强、参与度高的项目，如袋鼠跳、一分钟投篮、一分钟跳绳等。这些项目不仅让同学们在轻松愉快的氛围中锻炼身体，还增进了他们之间

的友谊和信任。

经过的激烈角逐，各项比赛圆满结束。在颁奖仪式上，中专部副校长侯子晗为获奖的同学和班级颁发了荣誉证书和奖品，对他们的努力和成绩表示了肯定和赞赏。



此次趣味运动会的成功举办，不仅为同学们提供了一个展示自我、锻炼身体的平台，也让他们在比赛中学会了团结、协作和拼搏的精神。相信在未来的日子里，同学们会将以更加饱满的热情投入到学习和生活中，为实现自己的梦想而努力奋斗。

我们期待着下一届趣味运动会的到来，相信届时将会有更多的精彩瞬间和感人故事等待我们去发现和记录。让我们共同期待，共同努力，为打造更加美好的校园文化生活而携手前行！